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CÂMARA MUNICIPAL DE BRASNORTE - ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DA I' (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA
INTERNACIONAL DA MULHER, COM O TEMA "EVOLUÇAO E

EMPODERAMENTO DAS MULHERES': Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de

dois mil e vinte e cinco. às dezenove horas. no Plenário Vereador Wanderlei Jose Berté da

Câmara Municipal de Brasnorte - Estado de Mato Grosso, realizou-se a lu Sessão Solene em

homenagem ao Dia lnternacional da Mulher. promovida pelas vereadoras desta Casa de Leis-

com o t;ma "Evolução e Empoderamento das Mulheres". A cerimônia Íbi aberta pelo mestre de

cerimônias. que saudou a todos oS presentes e destacou a importância da data comemorativa-

ressaltando a relevância das pautas f'emininas no mês de março. Na ocasião. foi realizada uma

prôgramaçào especial. com sorteio de brindes' apresentações culturais. teatrals e palestras. Na

sequência. foi anunciada uma apresentação de uma peça teatral "Vanderléi a apresentada por

Vanderley Campagn oni e equipe. Após a apresentação artística' o evento teve continuidade g94q

a comD osicão da Mcsa de Honra c()m os sesuintes convidados: Vcreadora Celia Poletto
ira Secretária: Vereadora

- Presidente da Sessãol

Representando o Vereador
reador Gilmar da Obras. a

Segunda Secretárial Vereadora Alexandra da São Bento - Prime

Janaina Gregolin - Vice-Presidente; Vereadora Jaisma Papadiuk

Representando o Vereador Reginaldo Carreiriúa, a Sra. Rosa Soares: '

ProÍ'essor Genival. a Sra. Kátia Atmeida Saraiva; Representando o Ve

Sra. Helena Gonçalvcsl Representando o Vereador Cláudio Campos. a Sra. Deisiane Veridiana

Domingues de úelo; Representando o Vereador Dr. Norberto Júnior, a Sra. Sayuri Cristini

Alexanãre Tonettil Representando o Vereador Roberto Preto, a Sra. Verônica Marcelo Can'alho:

Representando o vereador wiltian Braz. a Sra. lone Braz Oliveira (ausente por motivo

jusiiÍlcado); Representando a Deputada Federal Coronel Femanda. a Sra. lnes Parmegiane: Vice-

Prefeita do Município de Brasnofte, Sra. Roseli Borges (Prot'essora Rose); Prinreira-dama e

Secretária Municipal de Assistência Social. Sra. Lorena Barros Ferrari. A Sessão Íbi otlcialmente

declarada aberta pela Presidente da Mesa. Vereadora Jaisma Papadiuk. que. em nome da

liberdade e da democracia. invocou a proleção de Deus para o início dos trabalhos. A seguir.

usaram da palavra a Vice-Prefeita Roseli Borges. que conduziu um momento de oraçào e

reflexão espiritual com interpretação em Libras, e a Vereadora Janaina Gregolin. que realizou as

saudaçôes iniciais. destacando a importância da representatividade e do fortalecimento têminino.

Na continuidade. a Primeira Secretária. Vereadora Alexandra da São Bento. procedeu à leitura

da introdução do evento. enfatizando as conquistas históricas das nlulheres e os desafios ainda

existentes para a igualdade de gênero. A cerimônia seguiu com palestra da Sra. Joziane Campos.

especialistà em Cõmunicação. Empreendedorismo e Liderança F'eminina. que abordou tclnas de

reievância para o empoderamento e protagonismo das mulheres na sociedade contemporânea.

Foram realizados sorteios de brindes ao longo do evento, com apoio e patrocínio de autoridades.

empresários e colaboradores locais. aos quais Íbram dirigidos agradecimentos pÚrblicos. Em

momento especial da Sessão. foram convidados à tribuna representantes de vert-adores.

autoridades e demais integrantes do dispositivo de honra para pronunciamentos. dentre os quais

se destacaram: sra. sayuri Tonetti (Dr. NorbeÍo Júnior), sra. Deisiane Domingues

(cláudio Campos), Sra. Helena Gonçalves (cilmar da obras), sra. Kátia saraiva
(professor Genival), Sra. Verônica Marcelo (RobeÍo Preto), Pastora Cristiane Lucas

(Reginal4o Carreirinha). Sra. Ines Parmegiane (Coronel Fernanda), Sra. Lorena Barros

Feriari (Primeira-Dama), vereadora Célia Poletto, vereadora Alexandra da sâo Bento,

Vereatlora ianaina Gregoiin. E. por tim, a Presidente da Sessâo, Vereadora .Iarsma

Papadiuk. que utilizou da tribuna após a Vice-Presidente assumir a condução da Mesa. loram

.*ibidor vídàos com mensagens da Deputada Coronel Femanda. do Deputado Beto Dois a Um e
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da Deputada Janaina Riva, seguidos de comentários das vereadoras presentes. ressaltando o

apoio dessas autoridades às causas lemininas e ao desenvolvimento do rnunicípio. Na
continuidade. houve apresentação teatral com Taise Andrea Woehl e Fabiana Teixeira
Campagnoni, abordando, de forma lúdica, a desigualdade social entre mulheres. Na parte final
do evento, realizou-se a entrega solene de Moções de Aplausos a cinquenta e três (53) mulheres
do município, em reconhecimento à contribuição e à atuação destacada em diversas áreas. como
educação, saúde, segurança, assistência social, cultura e empreendedorismo. As homenageadas

Íbram chamadas em ordem alfabética, recebendo das mãos das vereadoras o devido
reconhecimento público. Encerrando a cerimônia, foram realizados sorteios finais de brindes,
agradecimentos aos apoiadores e patrocinadores e as saudações finais pela Vereadora Célia
Poletto. Em seguida" a Presidente da Sessão declarou oficialmente encerrada a Sessão Solene.

convidando todos os presentes para um coffee break como forma de confratemização e

lorlalecimento dos laços comunitários. Nada mais havendo a tratar. foi lavrada a presente Ata.
que após lida e aprovada, será assinada na forma regimental.
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